



Lesznówola, dnia 16.02.2022

DIR.430.08.2022

Sprostowanie omyłki pisarskiej

Dotyczy: zapytania ofertowego pn. „*wykonanie i dostawa 12 szaf sterowniczych do strefowych pompowni ścieków*” z dnia 01.02.2022r

Prostuje się oczywistą omyłkę pisarską dotyczącą zapisu umieszczonego w §1 ust 1 umowy będącej załącznikiem nr 4 do zapytania ofertowego :
jest: 12 szaf sterowniczych do **strofowych** pompowni ścieków,
powinno być: 12 szaf sterowniczych do **strefowych** pompowni ścieków.

PROKURENT
A. Ryszczuk
mgr Aldona Ryszczuk